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       ŚLĄSKI ZWIĄZEK PIŁKI NOŻNEJ 
 40-028 KATOWICE ul. Francuska 32   tel.  32 256-21-78;   32 256-43-25 

          e-mail: slaski@zpn.pl   *      www.slzpn. pl 

      KONTO: PKO BP I O/KATOWICE   Nr 97 1020 2313 0000 3502 0119 9827 

 
          Katowice, 20.11.2020 r. 

 

  Komunikat Komisji ds. Rozgrywek Śl. ZPN nr 14/2020 

 

I. ZMIANA NAZWY W CELACH MARKETINGOWYCH 
 

Zarząd Śląskiego Związku Piłki Nożnej zaakceptował Uchwałą nr 53/11/20/Z z dnia 

10.11.2020 r. zmianę nazwy w celach marketingowych z MKS Śląsk Świętochłowice 

na MKS Śląsk DEMARKO Świętochłowice. 

 

II. BARAŻE O CENTRALNĄ LIGĘ JUNIORÓW 
 

Baraże o Centralną Ligę Juniorów U-17: 

18 listopada (środa) godz. 13:30: 

KP GKS Tychy S.A. - FC Wrocław Academy  2-0 (2-0) 

22 listopada (niedziela) godz. 11:00 

FC Wrocław Academy - KP GKS Tychy S.A.  
 

Baraże o Centralną Ligę Juniorów U-15: 

18 listopada (środa) godz. 14:00: 

Olympic Wrocław - GKS GieKSa Katowice S.A. 1-2 (1-2) 

 

22 listopada (niedziela) godz. 12:00 

GKS GieKSa Katowice S.A. - Olympic Wrocław 
 

III. WERYFIKACJE ZAWODÓW 

 

1. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała przerwane zawody ZINA Klasy 

Okręgowej grupy 5 podgrupy 2 Tychy-Bielsko-Biała pomiędzy zespołami 

KS Piast Bieruń – KS Bestwinka (na boisku po 94. minutach w momencie 

przerwania 1-1) z dnia 24.10.2020 jako WO 0:3, 3 punkty na korzyść 

KS Bestwinka. 

/Kibic KS Piast Bieruń swoim zachowaniem spowodował przerwanie meczu./ 

 

Podstawa prawna: 
Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 16 

 

2. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody I Ligi Wojewódzkiej 
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Juniorów (A1) pomiędzy zespołami TS Podbeskidzie S.A. – KP GKS Tychy S.A. 

(na boisku 1-3) z dnia 17.11.2020 jako WO 3:0, 3 punkty na korzyść 

TS Podbeskidzie S.A. 
/Zawodnik KP GKS Tychy S.A. rozegrał cały mecz w dniu 15.11.2020 r. 

o godz. 11:00 w IV lidze grupie 2 oraz cały mecz w dniu 17.11.2020 r. o godz. 9:30 

w I lidze A1 – nie minęło 48 godzin od zakończenia pierwszego meczu./ 

 

Podstawa prawna: 
Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 7 w związku z § 25 ust. 1 lit c 

 

3. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody II Ligi Wojewódzkiej 

Juniorów grupy północnej podgrupy 1 (A1) pomiędzy zespołami Bytomski Sport 

Polonia Bytom Sp. z o. o. – KP Warta Zawiercie (na boisku 23-0) z dnia 

11.11.2020 jako WO 23:0, 3 punkty na korzyść Bytomskiego Sportu Polonii 

Bytom Sp. z o. o. 
/W drużynie KP Warta Zawiercie wystąpił zawodnik, który nie odbył kary 

dyskwalifikacji za żółte kartki./ 

 

Podstawa prawna: 
Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 19 

 

4. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody II Ligi Wojewódzkiej 

Juniorów grupy północnej podgrupy 2 (A1) pomiędzy zespołami KS Kolejarz 24 

Katowice – KS ROW 1964 II Rybnik (na boisku po 35 minutach 0-9) z dnia 

07.11.2020 jako WO 0:9, 3 punkty na korzyść KS ROW 1964 II Rybnik. 

/Drużyna KS Kolejarz 24 Katowice została zdekompletowana w 35. minucie./ 

 

Podstawa prawna: 
Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 8 

 

5. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała rozegrane zawody II Ligi Wojewódzkiej 

Juniorów grupy północnej podgrupy 2 (A1) pomiędzy zespołami KS Kolejarz 24 

Katowice – MKS Siemianowiczanka (na boisku po 8 minutach 0-1) z dnia 

15.11.2020 jako WO 0:3, 3 punkty na korzyść MKS Siemianowiczanka. 

/1) Drużyna KS Kolejarz 24 Katowice została zdekompletowana w 8. minucie. 

2) Zawodnik KS Kolejarz 24 Katowice rozegrał cały mecz na pozycji bramkarza 

w dniu 14.11.2020 r. o godz. 14:30 w Klasie A, natomiast w dniu 15.11.2020 r. 

o godz. 14:00 w II lidze A1 zagrał jako zawodnik z pola – nie minęło 48 godzin od 

zakończenia pierwszego meczu./ 

 

Podstawa prawna: 
Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 8 

§ 43 ust. 1 pkt 7 w związku z § 25 ust. 1 lit c 
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6. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody Śląskiej Ligi 

Orliczek pomiędzy zespołami UKKS Katowice – KKP Mikołów z dnia 14.11.2020 

jako WO 3:0, 3 punkty na korzyść UKKS Katowice. 

/Drużyna KKP Mikołów zrezygnowała z wyjazdu na pierwszy mecz turniejowy./ 

 

Podstawa prawna: 
Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 2 w związku z § 38 ust. 7 

 

7. Komisja ds. Rozgrywek zweryfikowała nierozegrane zawody Śląskiej Ligi 

Orliczek pomiędzy zespołami UKKS Katowice – KKP Mikołów z dnia 14.11.2020 

jako WO 3:0, 3 punkty na korzyść UKKS Katowice. 

/Drużyna KKP Mikołów zrezygnowała z wyjazdu na drugi mecz turniejowy./ 

 

Podstawa prawna: 
Regulamin Ramowy Rozgrywek - § 43 ust. 1 pkt 2 w związku z § 38 ust. 7 

 

 

Kierownik Referatu Rozgrywek                  Przewodniczący Komisji ds. Rozgrywek  

/-/ Lesław Mazur          /-/ Marek Gałuszka 


